

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№35 (10100)

суббота
29
апреля

2017

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём Весны и Труд!

Первые майские дни приносят в нашу жизнь солнечное тепло, пробуждение и обновление природы. Символично, что именно 1 мая мы отмечаем замечательный праздник, который связан для нас всех с радостью общения и созидания, демонстрирует уважение к труду.

Совсем недавно в нашем регионе подводили итоги окружного конкурса «Славим человека труда!». И команда Тюменской области

стала на нём лучшей, завоевав 35 призовых мест. Считаю, что это стало результатом позитивных перемен в отношении общества, особенно молодёжи, к рабочим профессиям. Искренне благодарю всех, кто прославляет Тюменскую область своим талантом и мастерством!

Желаю жителям региона здоровья и счастья, мира и благополучия!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляю вас с праздником Весны и Труд!

Для нас, жителей Уральского федерального округа, этот праздник всегда имел особое значение. Урал был и остаётся опорным краем державы, промышленным сердцем России. Здесь выросло не одно поколение тружеников.

На уральских заводах и предприятиях сложились целые трудовые династии, внутри которых любовь к профессии передаётся из поколения в поколение, а «ветераны» делятся опытом с подрастающей молодёжью.

Уральцы были в числе первых рабочих, получивших почётное звание «Герой труда», которое вернул президент страны.

Именно здесь, на Урале, зародилось и действует движение «В защиту человека труда». Совсем недавно его участники были избраны народом, чтобы представлять интересы трудящихся в Государственной думе РФ.

Мы видим, что честный добросовестный труд снова занял своё место в системе ценностей современного общества. Большую роль в этом сыграл президент России, его последовательная политика по возрождению производственного и интеллектуального потенциала страны. Свой вклад в повышение престижа рабочих профессий внесли и жители УрФО. На Урале возродили традицию проведения конкурсов рабочих и инженерных профессий. Здесь же впервые прошёл фестиваль кино «Человек труда», который вернул на экраны образ простого рабочего и интерес зрителя к нему.

Урал славен не только золотыми руками мастеров. Наш край богат талантливыми учёными, писателями, музыкантами, актёрами. Труд этих людей и наш с вами труд – залог успеха нашей малой родины, залог побед и процветания России.

Дорогие друзья!

Я желаю всем вам новых трудовых подвигов и побед. Молодому поколению, тем, кто ещё не определился с выбором профессии, желаю найти занятие по душе и достичь высоких результатов в избранном деле.

С праздником вас, дорогие земляки! Здоровья вам и весеннего настроения!

Игорь ХОЛМАНСКИХ,
полномочный представитель
Президента РФ в УрФО.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УПОРОВСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с 1 Мая – Днём Весны и Труд!

Этот день символизирует приход весны и возрождение природы, а вместе с тем и надежды на лучшее. В то же время 1 Мая – праздник для всех, кто своим ежедневным трудом создаёт завтрашний день и стремится сделать упоровский край процветающим. Благодаря вашей добросовестной работе, ответственности и любви к своей малой родине наш район успешно развивается, демонстрирует устойчивость социально-экономической сферы, формирует предпосылки для будущего роста, успешной реализации всех программ, направленных на повышение качества жизни людей. Глубоко убеждён, вместе мы добьёмся всего задуманного и реализуем огромный потенциал Уповоровского района!

В эти весенние дни искренне желаю всем упоровцам успехов, отличного настроения, крепкого здоровья и уверенности в завтрашнем дне!

Леонид САУКОВ, глава района.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Искренне поздравляю вас с 1 Мая – Днём Весны и Труд!

Первомай по праву считается всенародным и любимым праздником для всех поколений россиян. Он является неизменным символом единения и солидарности, выражением глубокого уважения к созидательному труду. В этот день желаю вам крепкого здоровья, счастья и успехов во всех начинаниях!

Пусть праздничные дни будут наполнены радостью встреч с друзьями и близкими, дадут новый заряд бодрости и оптимизма! Мира, добра и благополучия!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

ИНФОРМАЦИЯ О ПАВОДКОВОЙ СИТУАЦИИ В РАЙОНЕ

На 28 апреля в селе Коркино Тобол поднялся на 4 см и уровень составил 428 сантиметров. В Уповоро за сутки река осталась на уровне вчерашнего дня – 488 см.

Евгения Нурманова делает наш мир чище

Мила ШАБАНОВА
(фото автора).

Мы все привыкли жаловаться на свою работу, с нетерпением ждём выходных, а особенно отпуск, и не верим, что рядом с нами живут люди, которым нравится их работа. Любая. Всегда.

Каждое утро перед открытием отделения Сбербанка по улице Крупской можно увидеть невысокую улыбчивую женщину в кокетливом берете или круглой с полями шляпе, которая с удовольствием убирает мусор из урн, с удовольствием метёт тротуар, с удовольствием высаживает, а потом ухаживает за цветами на клумбах.

У Евгении Григорьевны Нурмановой трудовой стаж 47 лет: швея на комбинате бытового обслуживания, санитарка в поликлинике, уборщица, дворник. Её судьба похожа на множество женских судеб: рано умерла мать, в 18 лет вышла замуж, родила двух дочерей, развелась, повторно вышла замуж, помогала растить внуков, нянчилась с правнуком. Но и отличие есть, большое, просто огромное – она любит работать.

Двадцать один год трудилась женщина на Уповоровском комбинате бытового обслуживания: «Быть швей мне нравилось очень-очень. В бригаде у нас было семь девушек. У каждой своя задача, у меня одна из самых сложных – обработка пояса, шаговых швов и замка-молнии – кропотливая работа. Шили в то время очень много, до 30 изделий сдавали за смену: брюки, юбки, костюмы. Мы такие дружные были и работающие, хвалили нас часто».

В начале 90-х заказов не стало, а детей кормить надо, устроилась Евгения в поликлинику. В физиотерапевтическом и стоматологическом кабинетах в течение 9 лет работала санитаркой. Последние 17 лет прибирала офис, а сейчас прилегающую территорию известного банка.

«Мне нравится прийти утром до открытия, убрать территорию, освободить урны от мусора, подмести дорожки. Когда всё сделаешь, – такая



счастливая, можно даже песню спеть. Уходишь, всё чисто, помотришь – и у самой на душе теплее становится. Думаешь, может, и людям понравится. Вот весна наступила – моё самое любимое время года, не терпится цветы высадить. В этом году лилии закупили, зацветут, какая красота будет! Хочется такую цветочную композицию придумать, чтобы клумба удивляла и радовала. А сама я всемо

раднуюсь: муж «берёзовки» три литра принёс, день солнечный, внучка позвонила, с хорошим человеком поговорила – всё замечательно, всему улыбаюсь.

Ощущение того, что мой труд приносит пользу, – самая лучшая награда, которая может быть. Даже когда бывает тяжело, мысль о том, что я делаю мир чуточку чище, позволяет мне чувствовать себя лучше».

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ, ВЕТЕРАНЫ ОГНЕННОГО ФРОНТА!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днём пожарной охраны России, который мы отмечаем 30 апреля!

Искренне желаем вам и вашим семьям долголетия, удачи, любви, терпения, финансового благополучия! Поменьше вам сложных и опасных заданий и больше полноценного отдыха!

Давно привыкли люди к тишине,
Давно тревоги всюду отменили,
Лишь мы с тобой остались на войне,
Где никогда не будет перемирий.
Огонь беду приносит не всегда,
Но доверять ему не стоит слепо.

*Он может терпеливо ждать года,
Чтоб стать однажды пламенем до неба.
Когда идёт смертельный бой с огнём,
Нет выходных, и отдых не положен,
Работу эту мы порой клянём,
Но без неё и дня прожить не можем.
Давно рассвет приходит в тишине,
Давно тревоги всюду отменили,
И лишь пожарные остались на войне,
Где никогда не будет перемирий.*

**Начальник 143 пожарно-спасательной части
ФПС ФГКУ «25 ОПС по Тюменской области».**

Прогноз погоды
с 1 по 4 мая



ПН +13...+15/ +1...+3



ВТ +18...+20/ +3...+5



СР +16...+18/ +5...+7



ЧТ +17...+19/ +7...+9

Информация о ходе проведения ранневесеннего боронования на 28 апреля



Благоустройство

Пусть наши сёла будут чистыми!

Празднование 1 мая уходит своими корнями в глубину веков. Почти три тысячи лет назад жители Древней Италии поклонялись богине Майе – покровительнице земли и плодородия. В честь неё последний месяц весны называли маем, а в его первый день, после полевых работ, древние люди устраивали гуляния и торжества, чтобы их весенний труд не пропал даром, и чтобы осенью собрать хороший урожай.

А вот история праздника как Дня солидарности трудящихся ведёт свой отсчёт с 1889 года. Тогда Конгресс II Интернационала принял судьбоносное решение – ежегодно отмечать «всем мировым пролетариатом» этот день в память о героической борьбе американских рабочих в Чикаго против капиталистов и эксплуататоров.

Как праздник труда он стал официальным после Октябрьской революции и сопровождался демонстрациями трудящихся и военными парадами.

В современной России 1 мая в 1992 году был переименован в Праздник Весны и Труда. И вот уже 25 лет он существует именно в таком виде – мы его ждём, чтоб поработать на придомовых территориях, в саду и огороде.

А по большому счёту, наводить чистоту на своих участках мы начинаем задолго до первого мая – лишь только сойдёт снег.

О том, какие работы в поселениях района были проведены в этом году, рассказали их главы.

Евгений МИХАЙЛОВ, Бызовское с/п:

– В прошлые выходные мы вычистили Бызовское кладбище. 29 апреля запланировали навести порядок возле столовой и в Парке Победы, который был посажен в прошлом году. Деревья, которые не прижились или плохо перезимовали, мы заменили на новые. К Дню Победы приводим в порядок памятники воинам, погибшим на фронте.

Александр ЧИКУНОВ, Коркинское с/п:

– 26 апреля всё население участвовало в уборке придомовых территорий. А 22 апреля в Одино организовали субботник по очистке оврага от накопившегося в нём мусора. Навели порядок и на всех кладбищах.

Татьяна ХАНИЕВА, Крашенинское с/п:

– Во всех наших населённых пунктах мы за эти дни сделали многое. На въезде в Крашенино вырвали всю сухую траву, убрали многолетний мусор, побелили столбы и часть деревьев, к 1 мая с побелкой должны закончить. Хочу сказать, что в этом году односельчане без особых напоминаний сами находили себе фронт работ. Например, под руководством Ольги Михневич на ул. Советской жители близлежащих домов по своей инициативе сооружают детскую площадку. Уже сделали горку, сказочный домик, песочницу, посадили кустарники, планируют разбить клумбы. Продолжаются по этой же улице работы по строительству ещё одной детской площадки, начатой в прошлом году. Там инициативной группой, состоящей из соседок, руководит Олеся Рыбка.

Есть у нас ещё хорошие задумки: сделать зону отдыха и благоустроить въездную группу центральной усадьбы, поставив на въезде в село вазоны с цветами. В Пантелеевке будем строить спортивную площадку.

Алексей МЕДВЕДЕВ, Скородумское с/п:

– По всему поселению привели в порядок просёлочные дороги, прогрейдировали их. На местной думе

депутаты вынесли решение, посадить возле свалки ёлки. Во время субботника эту идею реализовали, высадив 100 сосёнок. Установили на въезде в с. Скородум лавочку для отдыха. Возле администрации поселения деревянный палисадник заменили на металлический. К 9 мая обязательно приведём в порядок территории возле памятников солдатам, павшим на фронте.

Уже сейчас начинаем озеленение территории. Хочу обратиться к жителям поселения с просьбой: в юбилейный год района давайте возле своих домов насадим больше цветов, чтобы праздничное настроение не покидало нас в течение всего лета.

Евгений КОБЕЛЕВ, Чернаковское с/п:

– К предстоящим праздникам мы привели в порядок все остановки, убрали мусор на автодороге Упорово-Заводоуковск от д. Чёрной до кладбища, прогрейдировали все грунтовые дороги. Помимо этого, навели чистоту на детских площадках, которые есть в каждой деревне поселения, в местах культурного отдыха. У нас стартует акция «Чистая могила». Её суть в том, что будем продолжать ухаживать за могилами умерших ветеранов войны, которым 2 года назад установили памятники. Кстати, мы ещё обнаружили два таких захоронения, и этим солдатам Второй мировой поставим надгробные плиты.

29 числа у нас будет проходить очередной субботник, можно сказать, контрольный.

Людмила ТУМАШОВА, Видоновское с/п:

– За последнее время провели ряд субботников во всех деревнях поселения. Силами школьников и молодёжи произвели посадку деревьев в Лес Побе-

ды. Почистили территории возле памятников воинам-землякам. Школьники, педагоги и сотрудники администрации на кладбище навели порядок возле 26 могил умерших ветеранов войны, на которых к 70-летию Победы были установлены плиты. После уборки к ним прикрепил Георгиевские ленточки.

Продолжили облагораживать площадь Памяти в Масальях. В прошлом году там частично была уложена брусчатка, произведена разбивка аллеи, посадили рябинки, вишни, яблоньки. Нынче соорудили клумбы, подсыпали грунт и посеяли газонную траву.

Лариса ГОЛЬЦМАН, Суерское с/п:

– 22 апреля по традиции все жители поселения вышли на общий субботник. Но сегодня я хочу особо сказать о жителях Старо-Шадриной. Они навели порядок возле памятников воинам Отечественной войны и тем, кто погиб за Советскую власть, поправили изгородь, побелили столбы, деревья. Радует инициатива местной молодёжи Ксении и Натальи Полковых, Валентина Никонова, Николая Муфорта, Александра Трубехина, Сергея Палтусова, Алексея Бастратова. Ребята огородили бесхозные дома, убрали старые кустарники. Глядя на молодёжь, вышли на субботник неравнодушные жители деревни. Депутаты Александр Артюгин и Валерий Коркин на своей технике вывезли мусор.

Не остались в стороне от наведения порядка и школьники.

Теперь только остаётся поддерживать чистоту в наших сёлах, чтобы в этот юбилейный для района год наши улицы выглядели празднично и красиво.

Подготовила Людмила ИВЛЕВА.

Виктора Петровича БЕРГРАМА – с юбилеем!

Пусть морщинка пролегла,
Пусть в глазах усталость,
Твои годы – не беда.
Разве это старость?
Пусть все будущие дни
Будут прошлых краше.
Крепче будет, чем гранит,
Счастье в доме нашем.
Желаем радости, успехов,
Здоровья крепкого вдвойне,
Желаем самого простого:
Пожить подольше на Земле!

Жена, дети, внуки

Продаётся 3-х комнатная квартира в п. Емуртлинском. Газ, вода, земельный участок. Тел.: 8-908-873-31-88. ***

Продаётся дом в Масальях. Тел.: 8-952-349-18-47. ***

Продаётся участок в с. Бызово (15 соток). Тел.: 8-919-958-08-23. ***

Продаётся земельный участок с постройками в д. Ст. Шадриной, ул. Боровая, д. 38. Цена договорная. Тел.: 8(3452)48-87-53, 8-912-994-86-90. ***

Продам колёса на «Ниву». Тел.: 8-982-914-66-74. ***

Продаётся сенокосилка КЗН. Тел.: 8-922-045-55-64. ***

Продам печи банные металлические. Тел.: 8-950-488-52-52. ***

Продаются поросята. Тел.: 8-904-476-44-02. ***

Продам тёлочку (1 год 2 месяца) от хорошей коровы. Тел.: 8-952-672-26-50. ***

Продаются керамзитоблоки – 37 руб./шт. Доставка. Тел.: 8-922-040-99-97. ***

Продаются ЖБИ кольца, диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м (2,8 м³). Тел.: 8-922-040-99-97. ***

Продаются срубы, колотые дрова, пиломатериал, срезка. Тел.: 8-904-463-55-53, 3-23-43. ***

Куплю автомобили, целые и с дефектом. Тел.: 8-908-871-88-22. ***

Куплю овец, телят, коров. Тел.: 8-950-497-48-75. ***

Закупаем мясо. Дорого.
Тел.: 8-963-436-68-68.

Закупаем мясо. Дорого.
Тел.: 8-909-179-55-56, 8-908-833-44-43.

Закупаем мясо. Дорого. Колем сами.
Тел.: 8-909-175-58-58, 8-919-566-25-23.

Закупаем лом чёрного и цветного металлов. Возможна резка, погрузка и вывоз. Тел.: 8-922-476-88-44, 8-950-491-73-92. Лиц. № 083 от 19 ноября 2014 г.

Бригада выполнит строительные работы.
Тел.: 8-958-876-28-01.

Прокат свадебного автомобиля. Стильный, respectable-ный Range Rover сделает вашу свадебную поездку незабываемой и комфортной. Телефон для справок: 8-902-812-17-06.

Мастер на час.
Тел.: 8-992-312-96-96.

Грунт 45 руб. – 8 л, торфогоршки, ящики и всё для рассады, семена, луковичные цветы, лук севок. Поступление попугаев и животных. с. Упорово, ул. Крупской, 34/3, м-н «Мир растений и животных».

Теплицы усиленные (перемычка на каждой дуге!), любые размеры и комплектация, по выгодным ценам! Прозрачный и цветной поликарбонат, доставка, монтаж, гарантия!!! с. Упорово, ул. Крупской, 34/3, м-н «Мир растений и животных», тел.: 8-950-493-00-78.

Организация выполнит строительство водопровода методом ГНБ (прокол), цены низкие.
Тел.: 8-952-684-65-06.

Налоговый Центр совместно с Центром занятости населения в с. Упорово объявляет набор на курсы: оператор ЭВМ, 1С Предприятие 8.3 (Бухгалтерия, зарплата и управление персоналом, управление торговлей). Выдача удостоверения. Оплата в рассрочку. Обращаться по тел.: 8-909-046-15-47 или в Центр занятости населения с. Упорово.

Приносим извинения

нашим читателям за неточную информацию в газете № 34 от 27 апреля в материале Ильи Липухина «До 9 мая осталось 12 дней». За комментариями мы обратились к начальнику отдела социальной защиты населения Любови Зоммер.

– 6 мая в с. Упорово, действительно, состоится торжественный приём главы Упоровского района для участников войны и тружеников тыла, для тех, кто принёс долгожданную Победу.

Сегодня в нашем районе проживают 18 участников войны. Для них, а также для жительницы блокадного

Ленинграда подготовлены подарки от губернатора Тюменской области и главы района. Всем участникам войны, труженикам тыла, блокаднице будут вручены от губернатора ТО и главы района поздравительные открытки и продуктовые наборы.

Все вышеперечисленные категории ветеранов ВОВ, а также дети войны (граждане, у которых родитель(и) погибли или пропали без вести в годы войны, что документально подтверждено), уже получили единовременную выплату к празднику.

Редакция.